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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  46/2016 
Πέμπτη  13 Οκτωβρίου 2016,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

375  Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 389/2016 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου, ως προς τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, για την απαλλαγή πλημμυροπαθών από 
δημοτικά τέλη. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
συμπλήρωση της απόφασης, ώστε η σχετική αίτηση να συνοδεύεται, 
από βεβαίωση του ΤΑΣ ή από βεβαίωση της Διεύθυνσης Πρόνοιας ή 
από αντίγραφο Απόφασης Δημάρχου, με την οποία ο αιτών κρίθηκε 
δικαιούχος αποζημίωσης ή και οικονομικής ενίσχυσης 
πλημμυροπαθών, καθώς και αντιγράφου του εντύπου φορολογικής 
δήλωσης Ε1 για το φορολογικό έτος 2015 (μόνο για τις κατοικίες), 
σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη 
Δημητρίου. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

376 1.  Αποδοχή δωρεάς βιβλίων. ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά 72 λογοτεχνικών βιβλίων που 
προσφέρονται στο Δήμο Καλαμάτας από τους κ.κ. Περιβολαράκη 
Γωγώ και Βοσνάκη Κλεάνθη. 

377 2.  Προσωρινή απαλλαγή τελών χρήσης κοινοχρήστων χώρων 
στην περιοχή εκτέλεσης του έργου «Αστική ανάπλαση ζώνης 
οδού Αριστομένους από οδό Ξενοφώντος μέχρι Δημοτικό 
Πάρκο».   

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την 
προσωρινή απαλλαγή από 1-10-2016 μέχρι ένα μήνα μετά την 
ολοκλήρωση εκτέλεσης του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την 
πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου. 

378 3.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

46 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Λιάππα Χρυσή 
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 
3. Πολίτης Δημήτριος 8. Φαββατάς Δημήτριος 
4. Φάβας Γεώργιος 9. Νιάρχος Αναστάσιος 
5. Μπασακίδης Νικόλαος  
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379 4.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2016. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

- 5.  Παράταση της συμβάσεως για την «Προμήθεια πλήρους 
μεσημεριανού γεύματος για τη σίτιση των μαθητών του 
Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας». 

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ   

380 6.  Επί του πρακτικού αξιολόγησης των τεχνικών προδιαγραφών 
της επιτροπής διεξαγωγής  ανοικτού ηλεκτρονικού 
μειοδοτικού  διαγωνισμού για «προμήθεια ηλεκτρολογικού 
υλικού του Δήμου Καλαμάτας» και της εισήγησης επί των 
υποβληθεισών ενστάσεων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται η εισήγηση της επιτροπής και γίνεται 
αποδεκτή εν μέρει η υποβληθείσα ένσταση της εταιρείας «Β. ΚΑΥΚΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ». 

381 7.  Έγκριση προμήθειας με συνοπτικό διαγωνισμό, έγκριση 
τεχνικών προδιαγραφών, κατάρτιση όρων διακήρυξης και 
κριτήριο ανάθεσης για την «Προμήθεια ειδών σιδηροπωλείου, 
χρωμάτων κλπ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η διενέργεια της προμήθειας μέσω 
συνοπτικού (πρόχειρου) διαγωνισμού, καθώς και οι τεχνικές 
προδιαγραφές και οι όροι διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από το 
Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και το Τμήμα 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

382 8.  Έγκριση προμήθειας με συνοπτικό διαγωνισμό, έγκριση 
τεχνικών προδιαγραφών, κατάρτιση όρων διακήρυξης και 
κριτήριο ανάθεσης για την «Προμήθεια ανταλλακτικών 
υλικών για την επισκευή και συντήρηση των οχημάτων του 
Δήμου Καλαμάτας έτους 2016». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η διενέργεια της προμήθειας μέσω 
συνοπτικού (πρόχειρου) διαγωνισμού, καθώς και οι τεχνικές 
προδιαγραφές και οι όροι διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από τη 
Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

- 9.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια 
διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού για την υπηρεσία 
«Επεξεργασία αστικών σύμμεικτων απορριμμάτων Δήμου 
Καλαμάτας με κινητό σύστημα διαχωρισμού – 
κομποστοποίηση οργανικού κλάσματος – αξιοποίηση 
ανακυκλώσιμων». 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
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383 10.  Κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτής δημόσιας πλειοδοτικής 
δημοπρασίας για την εκμίσθωση και αξιοποίηση του ισογείου 
κτιρίου (02) εντός του χώρου του Κεντρικού Σιδηροδρομικού 
Σταθμού Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και 
ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης, όπως 
καταρτίστηκαν από το Γραφείο του Εντεταλμένου Δημοτικού 
Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου. 

384 11.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών 
μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 
1. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αγρίλου. 
2. 1.000,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αιθαίας. 
3. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Βρομόβρυσης. 

Καλαμάτα  17 Οκτωβρίου 2016   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


